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３ よく利用する公共施設（建物）を教えてください（複数回答可） 
  ※市外にお住まいの方は、以下お住まいの自治体の施設としてお答えください。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 よく利用する施設について、不満に思うことがあれば、その理由を教えてください。 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

  

  

  

  

 
 
 
 
 

【設備】 

  ・トイレが和式だけのところがまだある 

  ・エアコンがなくて暑い 

  ・体育館の電気が夜使うと暗い。雨漏りがあるので心配。 

  ・古い空調設備、ジムのバーベルの数と種類、駐車場の数 

  ・トイレの洋式化をすすめてほしいです 

  ・授乳室が少ない。トイレにベビーキープがあったらいい。 

  ・図書館冷房があまり効かない 

  ・トイレが古い、暗い 

  ・照明 

  ・施設の利用時間の表示が外にない 

  ・冷暖房 

  ・市庁舎にエレベーターがなく、足が悪いので負担がある 

  ・トイレの数を増やしてほしい。特に洋式 

  ・トイレがきれいでない 

  ・校庭の水はけが悪い（東小） 

  ・広いところ 

【設置】   

  ・公民館が近ければよい 

  ・図書館までの距離が遠い 

  ・子供が雨の日でも利用できる施設  

  ・近所に公園が無い 

  ・子供が集まって遊べる施設 

【老朽化】 

  ・老朽化してませんか？ 

  ・小学校が古い 

  ・ちょっと古い 

  ・小学校耐震化をお願いします 

  ・老朽化が見受けられる 

  ・壁にひびが入っている（東中・東小） 

  ・古い 

  ・耐震化を強化がなされてない 

その他の内訳 集会所  １件 

       美術館  １件 

       元気２１ ２件 

       記載なし ２件 



 

週１回以上, 
65人, 28%

月１回程度, 
109人, 46%

年１回程度, 
29人, 12%

年１回未満,
13人, 6%

無回答, 20人, 
8%

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
４ 上記施設の利用頻度はどのくらいですか？複数ある場合は一番頻度の高いものをお答えくだ 
  さい。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【駐車場】 

  ・駐輪場が少し小さい 

  ・駐車場の件 

  ・市の施設や病院など集約して利用しやすくして 

   もらいたい 

  ・駐車場がもう少し広いとありがたいです 

  ・元気２１の車を停めるのが大変 

  ・街中でのイベントの駐車場を考えていただけたら 

   ありがたいです。 

  ・駐車場 公共交通（施設間での） 

  ・一つ一つの場所が離れており、車でないといけない  

  （駐車場がその為不足気味である） 

  ・駐車場の不足 

 【運営】 

  ・六供プールが7月 20日まで使えなくて残念でした。 

  ・以前児童館が 9：00～だったのが 10：00 になって 

   いたので残念でした。 

   小学生を預けて遊ばせておく場所がありません。 

  ・アーツ前橋入りにくい。内容がためにならない。 

  ・順番待ちに時間がかかる。施設の利用案内に関す 

   る説明不足。 

  ・市役所暗い 

  ・営業時間 月・木休み 

  ・暗い 

  ・施設の無料化 

  ・屋内で食事が出来ると助かります。 

  ・さちの池（前橋公園）は冬のイルミネーション 

   も考えて有効に使ってもらいたい。 

  ・バラ園、犬とか OKにして下さい。前は OK でした。 

  ・図書館の子どもがうるさい。 

【その他】 

  ・前橋市に近い玉村町です。相互に利用できたり、 

   問題点も相互で助け会えるシステムがあればよいと 

   思います。 

  ・人口が多く、施設が狭い。 

  ・施設が古く、特定の人たちが使っている感じ。 

  ・市が外に出て意見を聞いていることはすばらしい。 

  ・利用者同士の人間関係 



 
５ 費用の問題や利用者数減少等の理由により、よく利用する施設が統合や廃止によってなくなる 
  としたら、どのように感じると思いますか。 
  

   

賛成,
34人, 
14%

概ね賛成, 
70人, 30%どちらとも

いえない, 
71人, 30%

概ね反対, 
28人, 12%

反対,
23人, 10%

無回答, 
10人, 4%


